

新产业公司

为业主发放房产证 开启安心新生活

5月12日,新产业万隆公司顺利为410小区26A、26B的业主们发放房产证,这一举措标志着业主们多年来的期盼终于成真,为他们的生活带来了极大的安心与保障。

自为广大业主办理房产证以来,万隆公司始终将业主的权益放在首

位,积极推进房产证办理工作。在面对手续繁琐、流程复杂等诸多挑战时,该公司组建了专项团队,安排专人跟进,积极与相关部门沟通协调,全力克服困难,确保房产证办理工作顺利。

发放现场,业主们怀着激动的心

情有序排队,依次领取属于自己的房产证。拿到房产证的那一刻,许多业主脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷对万隆公司的努力表示感谢。一位业主激动地说:“盼了这么久,终于拿到房产证了,心里的大石头总算落地了,以后住得更踏实了。” ●张艾

镇城底矿

守护幼苗奏安全乐章

5月12日,镇城底矿幼儿园开展“防震减灾,安全童行”防震演练活动。演练前,各班老师通过视频、图片、情景模拟等形式对幼儿进行防震安全教育,详细讲解防震避险常识及疏散演练注意事项,让幼儿了解并掌握地震逃生基本自救知识,提高自身安全意识。

模拟防震演练:全园师幼按照既定预案,快速躲到就近“安全三角区”,蜷缩身体,降低重心,双手护头,进行躲避。当第二次警报声再次响起,各班孩子双手交叉护头、弯腰,在老师的带领下,按设定的逃生路线有序撤离到操场上。各班老师迅速清点人数,安抚幼儿情绪,并立刻向园长报告。

演练结束后对本次活动进行总结,强调地震应急演练对保障生命安全的重要意义,同时针对演练中存在的细节问题提出改进建议。 ●谷红丽

金城公司

廉风入企‘画’说纪律

近日,金城公司举办廉政书法漫画展。

此次展出的漫画作品风格各异,既有线条简洁明了、主题一目了然的简笔画,也有色彩丰富、表现力强的彩色漫画。

职工们参观展览后纷纷表示,感受到了廉洁文化作品的魅力,要自觉做廉洁文化的传播者、弘扬者。 ●刘健

水泥厂

以赛促学砺精兵 笔耕不辍育英才

5月14日,水泥厂30位青年职工齐聚一堂,执笔为剑、同台争锋,接受笔尖“大检阅”,共赴一场关于应用文写作能力的“擂台赛”。

此次大赛围绕论文、会议通知、会议报告、工作总结四个方面设置考核内容,全面检验参赛选手的理论水平和文字功底。

活动旨在激发职工立足岗位、学习成才的热情,在全厂范围内营造出比学赶超、争先进位的浓厚氛围,为企业长远发展注入源源不断的人才动力。 ●霍澍昊 路铮 李淑红

东曲矿

专项培训 创伤急救

5月12日-13日,东曲矿开展群监网员创伤急救专项培训。培训中,讲师通过集中授课,深入讲解了心肺复苏、止血、包扎、搬运等创伤急救核心理论知识,并现场示范了心肺复苏等关键急救操作。

培训旨在提升群监网员安全意识,增强应急救援、自救互救能力,为矿井安全生产筑牢防线。 ●康甲宏 李宏

西曲矿

“绳”彩飞扬 健康无限

5月12日,西曲矿开展以“挺膺担当正青春,奋斗建功新时代”为主题的跳绳比赛。

此次参赛人员为该矿(厂)40周岁以下的团员青年,共有11支队伍报名参赛,每支队伍由10名队员组成,其中8名为男性队员,2名为女性队员。比赛采用单场淘汰制,重点考察参赛队伍成员之间的沟通与协作能力,各参赛队需在规定时间内完成跳绳任务,跳绳次数最多的队伍获胜。

活动旨在丰富团员青年的业余生活,增强团队凝聚力与协作能力,激励广大青年在矿井高质量发展中挺膺担当、奋斗建功。 ●陈蕾

爱心义诊暖人心



5月17日,杜儿坪矿工会联合山西省心血管病医院医疗专家团队组织开展“健康护航进矿区”心血管病义诊活动。

活动现场,由山西省心血管病医院专家医疗团队携带专业设备为职工提供免费义诊、头部CT、心电

图、心脏彩超检查等多项服务。专家们针对矿区职工长期井下作业、作息不规律等特点,重点围绕高血压、冠心病、脑卒中等高发疾病进行问诊,答疑解惑,并结合职工个体情况提供用药指导,制定健康管理方案。

义诊活动旨在让广大职工家属感受到工会“娘家人”的温暖,同时以优质专业医疗资源、技术、服务“下沉”让职工群众就近看病有“医”靠,“近”享健康服务,为保障安全生产、促进矿区和谐发展注入暖心力量。 姚希东 李美英摄影报道

公用事业分公司

从“身”到“心”打造职工健康生态圈

近年来,公用事业分公司着力构建“身心健康双护航”体系,将健康服务融入职工的工作和生活,打造360度“大健康”生态圈,持续提升职工“健康指标”,增进职工“幸福指数”。

共筑健康“文化园”

作为职工的健康“管家”,公用事业分公司将健康生活、快乐工作的理念转化为职工身边可感可触的贴心福利。“跟着节奏,让我们运动起来!”爱国卫生月宣传活动中,职工们欢快地跳起活力热身操,聆听健康讲座,学习体重管理和健康睡眠的实用知识。义诊活动中,职工们排队量血压、测血糖、测算身体BMI,《春季防病小知识》等宣传页,成了他们手中的“健康宝典”。卫生所工作人员说:“这种形式的健康科普,特别受职工欢迎。”

活动之余,该公司更注重长效健康管理。酒精、碘伏、止血带……在基层班组的59个急救点,医药箱里的应急用品一应俱全;1700余名职工都有自己的数字化健康档案,班前排查重点关注高血压、糖尿病、心血管疾病等职工当日身体状况,为全员健康精准把脉。卫生服务站为职工提供刮痧、拔罐等中医基础理疗,工会职工之家则配备了各种运动器材,职工们在此锻炼,放松身心、增强体质,为工作积蓄满满能量!

搭建饮食“健康桥”

宽敞明亮、安心舒适的环境,干净放心的食材品质……走进公用事业分公司职工食堂,浓厚的健康饮食文化氛围扑面而来。餐具消毒、食品留样、巡查记录及职工健康证实时上墙,四季适宜菜品宣传画提示大家注意饮食调节。减盐、减油、减糖,增膳食纤维、增优质蛋白,职工食堂的营养菜单获得大家一致称赞“咱们食堂也跟上了健康潮流!”。该公司以《中国居民膳食指

南》为基准,建立食材营养数据库,利用AI对每道菜品的营养价值进行分析——羊肉脊骨汤可补气血、强健骨骼,高嘌呤含量,痛风、高尿酸人群建议少量食用。“未来,每道菜都会佩戴上这样的‘营养身份证’,让职工吃得明白、健康。”餐饮中心负责人介绍道。结合传统节日、节气,食堂还会调整应季菜品,春季荠菜饺子绿色营养,伏天绿豆百合

撑起心灵“守护伞”

灵魂和身体要同步充电,公用事业分公司同样重视职工心灵的关怀。在“万卷芳华,阅见春天”读书分享会上,女职工们通过心理图卡互动、沉浸式阅读分享等环节,在书香中放松身心、交流思想,收获专属的减压时光。从去年5月起,“心动力”专栏已开往各基层单位,从安全教育、亲子关系到女性成长、压力释放,21场定制化讲座覆盖1000余人次。5月聚焦子女中高考疏导家长焦虑,6月结合安全生产主题设计课程,既有户外团建的轻松解压,也有工作家庭平衡的实用干货。更贴心的还有,新组建15人的志愿服务队伍,全员考取中科院心理教练证书持证上岗,成为职工身边的“排忧解难小分队”。

同时,公用事业分公司不断丰富职工精神文化生活,送文化、送活动、送服务到一线。工间操、气排球比赛、健步走、趣味运动会、文艺演出等活动精彩纷呈,职工们在运动竞技中强健体魄,在游戏互动中舒压解压,在才艺表演中陶冶情操,共享欢乐时光。 ●闫媛媛

